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Атака на Київ: з’явилося відео з
бодікамер поліції
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ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: скріншот
Відео з бодікамер патрульних

Правоохоронці разом з іншими екстреними
службами деблоковували двері квартир, розбирали
завали, евакуйовували поранених та надавали
домедичну допомогу
У патрульній поліції оприлюднили відео, записані бодікамерами
патрульниих поліцейських, які прибували на місця влучань російських
ракет і БПЛА у ніч на неділю, 24 травня.

Зазначається, що поліцейські одними з перших прибували на місця
влучань.

"Разом із рятувальниками, медиками, госпітальєрами та небайдужими
громадянами ми допомагали постраждалим: деблоковували двері
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квартир, розбирали завали, евакуйовували поранених та надавали
домедичну допомогу", - йдеться у повідомленні.

У поліції додали, що на місцях ворожих ударів продовжують працювати
всі спеціальні служби.

Патрульна поліція України

Нагадаємо, у ніч проти неділі російські війська здійснили масований удар
по Києву, загинуло дві жінки, кількість пстраждалих сягнула 81. Серед
поранених - троє дітей.  Внаслідок удару вперше з часів Другої світової
війни постраждала будівля Міністерства закордонних справ. Також
пошкоджень зазнали будівлі театру, філармонії, двох музеїв, бібліотеки,
університетів, церкви, монастиря та архітектурні пам'ятки. 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про
це редакцію.

Гроза гаражів: залишки "Орєшніка" передали на експертизу

У НАТО заблокували план допомоги Україні - ЗМІ

СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Війська РФ вдарили по Дружківці, є загибла

Рятувальники понад 15 годин гасили пожежі після атаки РФ - Зеленський
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